

## Consultas Realizadas

# Licitación 441212 - ADQUISICIÓN DE CUBIERTAS PARA VEHÍCULOS DEL SNPP - PLURIANUAL

### Consulta 1 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	29-04-2024
Donde dice " Superficie adecuado exclusivos para área de trabajo de colocación, alineación, balanceo y calibración (no incluye oficinas, salones de venta, etc.)". Favor aclarar las dimensiones mínimas del centro de colocación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2024
REMITIRSE AL PBC		

### Consulta 2 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	29-04-2024
Consultamos si será requerido que el local cuente con Resolución de Estudio de Impacto Ambiental vigente, emitido por el MADES, ya que el mismo es un requisito exigido según Ley 294/93.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2024
REMITIRSE AL PBC		

### Consulta 3 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	29-04-2024
Teniendo en cuenta que se requiere un local propio o tercerizado, se aceptará la presentación de un convenio o contrato de prestación de servicios de colocación, alineación y balanceo con terceros? Y en tal caso, cuáles serían las exigencias que deben cumplir dichas empresas tercerizadas en cuanto a infraestructura, personal, documentos técnicos y legales. Esto teniendo en cuenta que en el PBC se establece que no será admitida la subcontratación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2024
REMITIRSE AL PBC Y A LA ADENDA		